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Jméno autora: Tereza S e m e r á k o v á 

Název práce: Životní cesty lidí na ubytovnách 

Téma práce: je aktuálni, závažné, málo teoreticky rozpracované a souvisí se studovaným oborem. 

Struktura práce: práce má 4 kapitoly, z nichž 3 mají charakter teoretický (prvá je o bytové politice pro 

lidi v nepříznivé situaci, druhá pojednává o sociální politice při zabezpečení sociální pomoci, v další 

pak se autorka zabývá sociálně patologickými jevy na ubytovnách). V poslední kapitole prezentuje 

průzkum zabývající se příčinami toho, co vedlo k využití ubytoven. 

Práce je zaměřena: teoreticko empiricky 

Jazyková a stylistická úroveň práce: je na slabé úrovni, (např. jennas.39je6 nedostatků) 

Rozsah práce: je na hranici přijatelnosti (35 stran textu a často jen půl stránky) 

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu 

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu dostačující (celkem 22 pramenů literárních a 22 

internetových. 

Citace v textu: nadprůměrná 

Formální stránka práce: objevují se drobné nedostatky (často půl stránky zabírají citace pod čarou, 

což při množství odkazů není nej vhodnější. 

Pojetí a úroveň průzkumu: má kvalitativní charakter, solidní metodologický základ, jako metodu 

využila autorka rozhovor. 

Využitelnost pro praxi: autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit 

Cíl práce: autorka formuluje v úvodu (s. 8) „přiblížit problematiku lidí na ubytovnách v kontextu 

sociální patologie". Lze konstatovat, že cíl byl v zásadě splněn. 

Úroveň bakalářská práce: celkově splňuje základní stanovené požadavky. 

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě: 

Pokud se jedná o legislativu, nebylo třeba j i věnovat samostatnou kapitolu, pouze na ni odkázat. 

Autorka popisuje obecně negativní jevy (kap.3.1), obecně pojednává o alkoholismu, kriminalitě, 

nikotinismu), ale postrádám zásadní kapitolu v souladu s cílem práce o propojení těchto jevů 

s životem na ubytovnách. 

Autorka uvádí, že hlavní důvod vedoucí k využití ubytoven je nezaměstnanost. Jak to vysvětlit 

v souvislosti s tím, že na trhu práce je převis nabídky míst nad poptávkou? 

Výsledné hodnocení: 
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